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M O Ç Ã O Nº. 107

SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/7/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A preservação do meio ambiente, dos recursos naturais e a 
sustentabilidade são temas que devem ser debatidos e merecem uma atenção 
especial. Todos temos como contribuir para que as sociedades caminhem 
rumo à sustentabilidade e para que a harmonia entre o desenvolvimento 
socioeconômico e a conservação da natureza deixe de ser mera utopia.

Em razão da importância da conscientização e da dimensão do 
impacto gerado pelo homem, o Dia Mundial do Meio Ambiente é uma data que 
merece bastante destaque no calendário mundial, chamando não somente à 
reflexão, mas, principalmente, à ação de todos em defesa da vida. Neste 
sentido, como forma de mobilizar a população e chamar a atenção para a sua 
importância, o “Junho Verde” foi criado.

Em nosso município, em todo o mês de junho, a prefeitura realiza 
diversas atividades para incentivar a educação ambiental, realizar debates e 
discussões alusivas à proteção ambiental, reforçando o foco no 
desenvolvimento sustentável.

Neste ano o projeto Cuesta Limpa teve grande importância nas 
atividades. Criado no ano de 2015 por ambientalistas e grupos interessados na 
conservação ambiental do município, o projeto tem por objetivo buscar a 
conscientização e orientar sobre o descarte correto do lixo. Além disso, o 
Cuesta Limpa está inscrito no Clean Up The World, uma campanha global que 
inspira e capacita as comunidades para limpar, conscientizar e conservar seu 
meio ambiente.

Por meio da ação de voluntários, a campanha “Cuesta Limpa 2023” 
aclamou para a participação social através das redes sociais, para a realização 
de uma grande coleta de resíduos sólidos em dois pontos de nossa cidade, no 
dia 4 de junho a coleta dos resíduos foi feita no Vale do Aracatu, e no dia 25 no 
Ribeirão Tanquinho. 

Com uma grande organização, a ação reuniu mais de 200 
participantes voluntários, dentre eles membros do Grupo de Escoteiros Padre 
Euclides, do poder público e da sociedade, que receberam sacos plásticos e 
luvas para coletarem o material do ambiente. Os voluntários se dispuseram a 
colaborar com o projeto com o objetivo de deixar a cidade mais limpa e 
transmitir um recado importante para a população: a preservação do meio 
ambiente. Ao todo, mais de uma tonelada de resíduos sólidos foram retiradas 
da natureza.
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[Parte integrante da moção nº 107/2023] 

Diante da importância de se valorizar as pessoas que se empenham 
em busca de melhorias e bem-estar de todos, APRESENTAMOS à Mesa, 
depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para o projeto 
“CUESTA LIMPA”, na pessoa do idealizador, CRISTIANO VIEIRA PINTO, do 
Secretário do Verde, FILLIPE MARTINS DE MORAIS, do Presidente do 
Conselho Municipal de Turismo (COMUTUR), DOUGLAS IGLESIAS e do 
Diretor do Grupo Escoteiro “Padre Anchieta”, IGOR IGNÁCIO, extensiva à 
equipe organizadora e a todos os voluntários,  parabenizando pelas ações 
realizadas nos dias 4 e 25 de junho, como parte das atividades do “Junho 
Verde”, retirando mais de uma tonelada de resíduos da natureza. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de julho de 2023.

Vereadora Autora ALESSANDRA LUCCHESI
PSDB
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 3 de julho de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=H43R559P2A2FV280, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: H43R-559P-2A2F-V280
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